



УКРАЇНА
ПЕЧЕРСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

05.12.2023

№ _____ 624

Про укладання договору оренди
нерухомого майна, що належить
територіальній громаді міста
Києва без проведення аукціону

Відповідно до Законів України «Про оренду державного та комунального майна», «Про місцеві державні адміністрації», Порядку передачі в оренду державного та комунального майна, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 03 червня 2020 року № 483 «Деякі питання оренди державного та комунального майна», Постанови Кабінету Міністрів України від 27 травня 2022 року № 634 «Про особливості оренди державного та комунального майна у період воєнного стану», рішення Київської міської ради від 23 липня 2020 року № 50/9129 «Про деякі питання оренди комунального майна територіальної громади міста Києва», пункту 7 протокольного рішення постійної комісії Київської міської ради з питань власності та регуляторної політики від 04 жовтня 2023 року № 29/102:

1. Укласти договір оренди нерухомого майна, що належить територіальній громаді міста Києва без проведення аукціону, згідно з додатком.

2. З метою виконання пункту 1 цього розпорядження, відділу з питань майна комунальної власності Печерської районної в місті Києві державної адміністрації, комунальному підприємству «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Печерського району м. Києва» здійснити організаційно-правові заходи, направлені на укладання договору оренди нерухомого майна, що належить територіальній громаді міста Києва без проведення аукціону.

3. Комунальному підприємству «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Печерського району м. Києва» забезпечити інформування орендаря про те, що авансовий внесок та забезпечувальний депозит сплачується орендарем до укладання договору оренди нерухомого майна, що належить територіальній громаді міста Києва або в день його підписання.

4. Визначити відповідальним за обчислення суми орендних та інших платежів, які зазначаються у договорах оренди нерухомого майна, що належить територіальній громаді міста Києва - комунальне підприємство «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Печерського району м. Києва».

5. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови Печерської районної в місті Києві державної адміністрації
Коржа А. С.

Голова



Наталія КОНДРАШОВА



Додаток
до розпорядження Печерської районної
організації в місті Києві державної адміністрації

Враховано записом № 6124

№ п/п	Повна назва орендаря, його форма власності та форма фінансування	Адреса об'єкта нерухомості	Призначення, характеристика об'єкта оренди та орендівана площа, кв. м.	Ставка орендної плати / Орендна плата	Строк, на який продовжено договір оренди
1	2	3	4	5	6
ОРЕНДОДАВЕЦЬ – ПЕЧЕРСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ					
ПІДПРИЄМСТВО БАЛАНСОУТРИМУВАЧ – Комунальне підприємство «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Печерського району м. Києва»					
1.	Громадська організація «У сфері культури і мистецтв «Дім сонця»» Форма власності – приватна Форма фінансування – Благодійні внески	Київський узвіз, № 20 Печерський район	Розміщення громадської організації у сфері культури і мистецтв Цоколь, Загальна площа – 188,1 кв. м	50 кв. м – 1%; 138,1 кв. м – 3%	5 років

Керівник апарату

Олена ДОНЕЦЬ